Verifica di Geografia

(Africa)

Nome e cognome Classe Data
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. L'africa ha un'estensione di circa:

(A) 28 milioni di kmq (B) 30 milioni di kmq (C) 32 milioni di kmq (D) 34 milioni di kmq (E) 38 milioni di kmq

. La parte piu a nord dell'Africa si estende fino a:

(A) capo Hafun (B) capo Blanc (C) capo Agulhas (D) capo Horn (E) capo Verde

. La parte piu a sud dell'Africa si estende fino a:

(A) capo Hafun (B) capo Blanc (C) capo Agulhas (D) capo Horn (E) capo Verde

. La parte piu a est dell'Africa si estende fino a:

(A) capo Hafun (B) capo Blanc (C) capo Agulhas (D) capo Horn (E) capo Verde

. La parte piu a ovest dell'Africa si estende fino a:

(A) capo Hafun (B) capo Blanc (C) capo Agulhas (D) capo Horn (E) capo Verde

. Lo stato piu esteso dell'Africa é:

(A) Sudafrica (B) Etiopia (C) Sudan (D) Algeria (E) Nigeria

. L'Africa ha un'altitudine media di circa:

(A) 600 m sim (B) 700 m slm (C) 800 m sIm (D) 850 m sIlm (E) 900 m sIm

. I rilievo piu elevato nella catena dell'Atlante € il monte:

(A) Kenia (B) Ruwenzori (C) Elbrus (D) Kilimangiaro (E) Toubkal

. I rilievo piu elevato in tutta I'Africa € il monte:

(A) Elbrus (B) Kilimangiaro (C) Toubkal (D) Ruwenzori (E) Kenia

1l deserto del Sahara si trova in corrispondenza del:

(A) Tropico del Cancro (B) Circolo polare Antartico (C) Equatore (D) Circolo Polare Artico (E) Tropico del Capricorno
L'ambiente della foresta africana si trova all'incirca in corrispondenza del:

(A) Equatore (B) Tropico del Cancro (C) Circolo polare Antartico (D) Tropico del Capricorno (E) Circolo Polare Artico
L'ambiente africano caratterizzato da due stagioni &:

(A) deserto del Sahara (B) foresta pluviale (C) savana (D) deserto del Kalahari (E) deserto del Namib

1l fiume Nilo sfocia nel:
(A) Mar Rosso (B) Oceano Atlantico (C) Mar Mediterraneo (D) Oceano Indiano (E) Oceano Pacifico

Il fiume Congo sfocia nel:
(A) Mar Mediterraneo (B) Oceano Pacifico (C) Oceano Indiano (D) Mar Rosso (E) Oceano Atlantico

In Africa la densita media degli abitanti per chilometro quadrato € di circa:
(A) 29 ab/Km? (B) 31 ab/Km? (C) 37 ab/Km? (D) 43 ab/Km? (E) 55 ab/Km?

La nazione pili popolosa dell'Africa é:
(A) Egitto (B) Algeria (C) Sudafrica (D) Nigeria (E) Repubblica democratica del Congo

Indica in quale di queste nazioni sono presenti abbondanti giacimenti di petrolio:
(A) Nigeria (B) Congo (C) Sudafrica (D) Namibia (E) Senegal
E' il paese africano in cui si & verificato il maggior sviluppo industriale:

(A) Niger (B) Egitto (C) Nigeria (D) Sudafrica (E) Kenia

Le esplorazioni geografiche dell'Africa sono iniziate nel:
(A) Trecento (B) Quattrocento (C) Cinquecento (D) Seicento (E) Settecento

Le nazioni indipendenti che costituiscono I'Africa sono:
(A)43 (B)48 (C)51 (D)53 (E)55
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Colora la risposta che ritieni esatta. Esempio:
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